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Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує 

викладання 
Загальної педагогіки та дошкільної освіти 

Автор дисципліни професор Семенов О. С. 

Короткий опис 

Вимоги до початку 

вивчення 

Попередніми курсами на яких базується дисципліна 

є: керівництво особистісним розвитком дітей 

раннього та дошкільного віку. 

Що буде вивчатися Загальні основи творчого розвитку особистості 

дитини у дошкільному віці; зміст неформальної 

освіти дітей дошкільного віку; особливості 

функціонування закладів позашкільної 

(неформальної) освіти з дітьми дошкільного віку; 

практична підготовка майбутніх педагогів до 

гурткової роботи з дітьми дошкільного віку. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Зміст курсу базується на синергії теоретичних та 

практичних концептів дошкільної та позашкільної 

педагогіки. В його основі - система вихідних 

наукових положень, теорій (філософії свободи, 

педагогіки та психології педагогічної творчості, 

психології особистості, педагогіки співробітництва, 

педагогіки емпауерменту, психолого-педагогічної 

підтримки), дефініції, необхідні для розуміння 

сутності неформальної освіти дітей дошкільного 

віку, наукового опису фактів, їх аналізу, 

узагальнення і синтезу. Зазначене є основою для 

реалізації неформальної освіти як в закладах системи 

суспільного дошкільного виховання, так і в 

приватній практиці роботи вихователя. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Вивчення навчальної дисципліни забезпечує 

формування таких ключових компетентностей в 

студентів: свідомо оперувати ключовими поняттями 

курсу, будувати на їх основі умовиводи в процесі 

аналізу педагогічних явищ; володіти знаннями про 

особливості становлення творчої індивідуальності в 



період дошкільного дитинства; розуміти засади 

формування та реалізації змісту неформальної освіти 

дітей дошкільного віку та упроваджувати шляхи 

реалізації її змісту; знати та застосовувати у 

практичній діяльності закономірності, принципи 

неформальної освіти дітей дошкільного віку; 

розуміти основні засади системного функціонування 

сучасного закладу позашкільної освіти у розмаїтті 

форм та новітніх методик освіти дітей дошкільного 

віку; мати готовність до відповідального виконання 

функцій керівника гуртка дітей дошкільного віку; 

володіти надпрофесійними компетентностями 

категорії soft skills (гнучкими навичками): 

переконання, лідерства, міжособистісного 

спілкування, ведення переговорів, роботи в команді, 

управління часом, фахової та загальної ерудиції, 

педагогічної творчості тощо. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й 

уміннями (компетентності) 

Опанування змісту курсу дає підстави фахівцю 

застосувати отримані знання та уміння під час 

організації роботи з дітьми дошкільного віку в 

умовах закладів неформальної дошкільної освіти 

(шкіл раннього розвитку, позашкільних творчих 

об’єднань для дітей дошкільного віку тощо). У 

поєднанні із власними творчими задатками та 

здібностями студенти мають потенційну можливість 

реалізувати себе у сегменті приватної дошкільної 

освіти шляхом організації закладів розвитку дітей 

раннього та дошкільного віку. 

 (компетентності згідно Стандарту: КЗ-4. 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу; КЗ-8. Здатність до пошуку, оброблення та 

аналізу інформації з різних джерел; КС-1. Здатність 

організовувати освітній процес у закладах 

дошкільної освіти з використанням сучасних засобів, 

методів, прийомів, технологій; КС-2. Здатність 

здійснювати методичний супровід освітньої 

діяльності закладу дошкільної освіти; КС-9. 

Здатність до самоосвіти, самовдосконалення, 

самореалізації в професійній діяльності та до 

конкурентної спроможності на ринку праці) 

Інформаційне забезпечення  
Web-посилання на (опис 

дисципліни) силабус навчальної 

дисципліни на вебсайті 

факультету (інституту) 
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